



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ

3^ο χλμ, ΠΕΟ Λαμίας-Αθηνών, 35100 Λαμία, Τηλ: 2231060196 E-mail: g-math@uth.gr

Λαμία 21-09-2023

2^η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2022-2023

Συνοπτικές οδηγίες για τη συμμετοχή των φοιτητών και των φοιτητριών στις εξετάσεις

1. Για τη συμμετοχή τους στις εξετάσεις, οι φοιτητές και οι φοιτήτριες θα πρέπει να έχουν ενεργοποιήσει τους ιδρυματικούς τους λογαριασμούς (με χρήση των διευθύνσεων τους ηλεκτρονικής αλληλογραφίας (e-mail) και των κωδικών τους (password). Η ενεργοποίηση των λογαριασμών είναι απολύτως απαραίτητη για την εγγραφή τους στην πλατφόρμα τηλεκαίδευσης E-class του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας <https://eclass.uth.gr/>. Η υπόδειξη αυτή αφορά τον πιθανά ελάχιστο αριθμό εγγεγραμμένων φοιτητών και φοιτητριών του Τμήματος, οι οποίοι/οποίες ενδέχεται να μην έχουν ενεργοποιήσει τους ιδρυματικούς τους λογαριασμούς ώστε να έχουν πρόσβαση στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.
2. Οι εξετάσεις σε κάθε μάθημα θα πραγματοποιηθούν με την χρήση δυο διαδικτυακών μέσων εξ' αποστάσεως εκπαίδευσης:
 - α. την πλατφόρμα τηλεκαίδευσης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας <https://eclass.uth.gr/>
 - β. την πλατφόρμα τηλεδιασκέψεων **MS Teams**, την οποία μπορούν να χρησιμοποιούν οι πιστοποιημένοι χρήστες του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με χρήση των κωδικών των ακαδημαϊκών τους λογαριασμών μέσω του συστήματος «ΔΗΛΟΣ» [Ομοσπονδία ΕΔΥΤΕ](#) • [Επιλογή οικείου φορέα \(grnet.gr\)](#)

3. Για τη συμμετοχή στην εξέταση του κάθε μαθήματος:
 - i. Κάνουμε την εγγραφή μας στο μάθημα στο οποίο επιθυμούμε να εξεταστούμε στην πλατφόρμα E-class <https://eclass.uth.gr/>.



Εικόνα 1.

Όπως παρατηρούμε στην **Εικόνα 1- δεξιά**, για τη σύνδεση μας στην πλατφόρμα, **απαιτείται η χρήση των ιδρυματικών μας κωδικών (username-το πρώτο μέρος στην διεύθυνση e-mail μας πριν το σύμβολο @ και του κωδικού μας).**

- ii. Επιλέγουμε από τη λίστα μαθημάτων το μάθημα, στο οποίο θα εξεταστούμε. Για τη συμμετοχή μας στην εξέταση **θα πρέπει υποχρεωτικά, να έχουμε εγγραφεί στο μάθημα. Είναι σημαντικό να έχουμε κάνει την εγγραφή μας στο μάθημα που θα εξεταστούμε, πριν από την ημερομηνία εξέτασης.**

Εγγραφή	Μάθημα (Κωδικός)
<input type="checkbox"/>	ENGLISH II-MATH (MATH_U_108) <i>Αίτηση εγγραφής στο μάθημα</i>
<input type="checkbox"/>	ENGLISH I - MATH DEPARTMENT (MATH_U_104) <i>Αίτηση εγγραφής στο μάθημα</i>
<input type="checkbox"/>	ΑΓΓΛΙΚΑ II ΤΜΗΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟ ΛΑΜΙΑΣ (MATH_U_204) <i>Αίτηση εγγραφής στο μάθημα</i>
<input type="checkbox"/>	Άλγεβρα (MATH_U_152)
<input type="checkbox"/>	Αναγνώριση Προτύπων (MATH_U_179) <i>Αίτηση εγγραφής στο μάθημα</i>
<input type="checkbox"/>	Ανάλυση Fourier (MATH_U_117) <i>Αίτηση εγγραφής στο μάθημα</i>

Η εξέταση στο μάθημα που θα εξεταστούμε θα γίνει μέσω των "Εργασιών" στην πλατφόρμα eclass με ταυτόχρονη σύνδεση μας στην πλατφόρμα MS Teams.

- iii. Στην πλατφόρμα MS Teams θα έχει δημιουργηθεί από τον κάθε διδάσκοντα/διδάσκουσα, εικονική αίθουσα για την εξέταση του κάθε μαθήματος. Στην αίθουσα θα έχουν εγγραφεί από τον διδάσκοντα/διδάσκουσα οι φοιτητές και οι φοιτήτριες που έχουν δικαίωμα συμμετοχής στην εξέταση. Οι φοιτητές/φοιτήτριες θα λάβουν με ηλεκτρονικό μήνυμα, πρόσκληση για τη σύνδεση τους στην εικονική αίθουσα. **Ταυτόχρονα με τη σύνδεση τους στην εικονική αίθουσα, οι φοιτητές/φοιτήτριες θα πρέπει να έχουν συνδεθεί με την πλατφόρμα eclass στο πεδίο «Εργασίες» του εξεταζόμενου μαθήματος.** Τα θέματα θα έχουν αναρτηθεί σε μορφή ηλεκτρονικού αρχείου και θα υπάρχει πρόσβαση σε αυτά, την προβλεπόμενη ώρα έναρξης της εξέτασης.

Παράδειγμα: Εξεταζόμενο μάθημα X. Ώρα εξέτασης βάση του προγράμματος 10:00-12:00.

-Συνδεόμαστε στις 10:00, στην εικονική αίθουσα εξέτασης του μαθήματος στην πλατφόρμα MS-Teams. Ταυτόχρονα, έχουμε συνδεθεί στην πλατφόρμα eclass όπως αναφέρεται παραπάνω.

-Το χρονικό διάστημα 10-10:15, θα πραγματοποιηθεί η ταυτοποίηση των φοιτητών/φοιτητριών με ανοικτή κάμερα, επιδεικνύοντας στον διδάσκοντα/διδάσκουσα την φοιτητική τους ταυτότητα.

-10:15 ενεργοποιείται η πρόσβαση στα θέματα της εξέτασης. **Η διάρκεια της εξέτασης θα είναι 1 ώρα και 30 λεπτά σε κάθε μάθημα.**

- Η τυπική λήξη της εξέτασης στο παράδειγμα είναι 11:45. Οι φοιτητές/φοιτήτριες θα έχουν στη διάθεση τους 15 λεπτά για την ανάρτηση των απαντήσεων τους στην πλατφόρμα eclass.

Για περισσότερες διευκρινήσεις και απαντήσεις σε σχετικά ερωτήματα για τις εξετάσεις είναι ιδιαίτερα σημαντική η συμμετοχή μας στην συνάντηση της **Παρασκευής 22/9/2023 και ώρα 12:00** η οποία θα πραγματοποιηθεί στην πλατφόρμα MS Teams (βλ. 1^η Ανακοίνωση) με σύνδεσμο:

<https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3af86de3684d6c47f5936321c78a396e37%40thread.tacv2/1695204114988?context=%7b%22Tid%22%3a%223180bf70-17cc-44f6-90a4-5c9476625295%22%2c%220id%22%3a%22d03ef118-4ce6-47bf-bac7-3bd0c5d340d8%22%7d>

4. Οδηγίες προς τους φοιτητές και φοιτήτριες οι οποίοι/οποίες ενδέχεται να αδυνατούν να συμμετέχουν στις εξετάσεις.

Οι Φοιτητές/Φοιτήτριες οι οποίοι/οποίες αδυνατούν να συμμετέχουν σε εξέταση ή στις εξετάσεις, θα κληθούν να δηλώσουν την αδυναμία τους αυτή μέσω υποβολής υπεύθυνης δήλωσης ηλεκτρονικά, στη Γραμματεία του Τμήματος. Σε περίπτωση που και η ηλεκτρονική υποβολή της δήλωσης αυτής δεν είναι δυνατή οι φοιτητές και οι φοιτήτριες μας καλούνται να επικοινωνήσουν τηλεφωνικά με τη Γραμματεία του Τμήματος στους τηλεφωνικούς αριθμούς: **2231060196, 2231060169, 2231060167** για περισσότερες διευκρινήσεις.

Παρακαλούμε για την επικοινωνία αυτή ειδικά τους φοιτητές και τις φοιτήτριες μας οι οποίοι/οποίες προέρχονται από/ ή κατοικούν σε πληγείσες περιοχές από την πρόσφατη καταιγίδα Daniel.

Για τους φοιτητές και τις φοιτήτριες οι οποίοι/οποίες δεν έχουν τη δυνατότητα συμμετοχής στις εξετάσεις με τις παραπάνω μεθόδους εξ' αποστάσεως εκπαίδευσης, με βάση το πρόγραμμα που θα ανακοινωθεί, το Τμήμα θα λάβει ειδική μέριμνα για την εξέταση τους σε άλλες ημερομηνίες. Οι ημερομηνίες και οι μέθοδοι εξέτασης θα προσδιοριστούν λαμβάνοντας υπόψη τις εξελίξεις των επισκευών στα κτίρια της ΣΘΕ στα οποία υλοποιούνται οι εκπαιδευτικές διαδικασίες του Τμήματος.

Εκ μέρους του Προέδρου του τμήματος Μαθηματικών

Από τη Γραμματεία του Τμήματος